

3.5万名学生周三参加高考

今年高考将于6月7日至8日举行

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员柯艳艳)今年高考将于6月7日至8日举行。今年我市普通高考招生报名人数2.79万人,比去年减少3400多人;单独考试报名6970人,比去年增加439人;设8个考区,35个考点,1177个考场。

今年是我省全面实施高考招生综合改革试点的第一年,本次考试相比以往的高考,普通高考科目由5门(语、数、外、文综/理综、自选模块)变为3门(语、数、外),考试时间由6月7日至9日的2.5天缩短为6月7日至8日的1.5

天(8日上午不考试);高职单独考试科目由3门变为2门(语、数),考试时间从1.5天变为1天(7日)。市本级考区设宁波中学等12个考点,其中宁波外事学校、鄞州职教中心学校为高职考点,仅考7日一天。

今年高考恰逢工作日,上午赶考考生将遇上早高峰。为方便考生规划出行线路,市教育考试院建议考生在考前一天(6日)下午4时到5时,提前到考点学校熟悉考场和交通路线。在考试期间最好乘坐公共交通并在考试前45分钟到

达考点;接送考生的私家车即停即走,切勿在考点周边逗留。同时也希望私家车主在高考期间特别是在开考前一小时,能够避开考点周边,选择其他路线出行,以方便考生顺利抵达。

市教育考试院相关负责人提醒考生,应认真阅读并严格遵守《考场规则》和《考生守则》,避免因不熟悉考试纪律造成不必要的遗憾。考生准考证和身份证入场,如遇准考证、身份证不慎遗失,请勿紧张,可找学校领队老师或考点相关人员采取应急解决方案。考生

禁止携带各种无线通信工具(如手机等)、电子存储记忆录放设备(如有存储功能的智能手表、手环、眼镜等)、涂改液、修正带等物品进入考场。考试开始信号发出前或者考试结束信号发出后千万不要答题。

随着高考临近,一些不法分子以“考题答案”“内部保送”等为幌子,通过微信、电话、短信、网站等途径对考生及家长进行诈骗。市教育考试院提醒考生和家长提高警惕,千万不要相信虚假招考信息,谨防上当受骗。

今天“芒种” 阵雨光顾

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)刚过去的周末,蓝天白云,东风送爽,空气异常清新。新一周,雨水又来滋扰,气温在雨水的打压下明显下滑。

今天,我们将迎来二十四节气中的第9个节气——“芒种”。《月令七十二候集解》解释,“五月节,谓有芒之种谷可稼种矣。”“芒种”也称为“忙种”,预示着农民开始了忙碌的田间生活,也意味着仲夏时节的炎热天气即将开始。进入“芒种”时节,我国长江中下游地区开始进入梅雨季节,持续阴雨,

雨量增多,气温升高,空气非常潮湿,天气十分闷热。

根据中央气象台预报,今明两天,我国自西向东将出现中到大雨,部分地区暴雨,局地大暴雨天气。8日至11日,西北地区东部、黄淮、江淮、江汉、江南等地还将有一次明显降雨过程。

根据预报,近期我市有两次降雨过程,分别出现在5日至6日和9日至11日。今明两天我市有阵雨或雷雨,明天北部沿海海面有7级至9级偏南大风;7日至8日高考前期晴热为主,最高气温在30℃以上,9日多云,下午可能转阵雨或雷雨。

女子天天以泪洗面 原来是得了泪囊炎

本报讯(记者陈敏 通讯员徐晨燕 郭丽娜)舟山的徐女士有个怪病,动不动就流眼泪,这一流就是20年。几天前,她到李惠利医院检查后才发现,流泪的原因是得了泪囊炎。

徐女士爱流泪的是左眼,一开始只是偶尔流泪。渐渐地流泪频率越来越高,时不时泪水就溢出来,一觉醒来眼角总挂着厚厚的分泌物。有人说这是上火了,徐女士就打听了几个降火的方法,但尝试了一段时间后毫无见效,反而越来越严重,天天以泪洗面。

几天前,徐女士惊恐地发现左眼开始流淡黄色的脓液,左眼周围肿胀得跟馒头一般。她赶到李惠利医院眼科门诊,接诊的孔

医生仔细查看了她的双眼,发现她患了泪囊炎。她左眼泪囊内积水并感染了细菌,引起肿胀,如果不及时处理,细菌很有可能扩散蔓延至整只眼睛,影响视力。

据孔医生介绍,泪囊炎是因各种原因引流水管的鼻泪管阻塞,导致泪水积聚于泪囊不能经鼻腔排出,并继发细菌感染,从而导致眼睛不断流泪,甚至流出脓性分泌物。

孔医生为徐女士施行了内窥镜下泪囊鼻腔吻合手术,就是通过内窥镜,在鼻腔内打通引流不畅的泪囊,困扰徐女士20年的泪水终于戛然而止。

孔医生提醒市民要注意用眼卫生,以免把细菌带入眼睛,长期流泪的一定要去看专门门诊检查治疗,若出现脓性分泌物更应尽早就医。



国学启蒙开笔礼

昨天上午,160名孩子参加了2017江北区国学启蒙教育开笔礼。孩子们拜祭孔子,感受国学经典的独特魅力,听启蒙老师讲授“知书、长智、明礼”的道理。

(刘波 江爱军 摄)

海曙新设一不动产登记办理点

产权登记和抵押登记业务实施预约办理

本报讯(记者孙吉晶 通讯员周张琪 王茜)从5月31日起,原海曙区居民办理不动产登记、不动产抵押登记等业务多了个新办理点。笔者昨天从市国土资源局举行的媒体吹风会上获悉,为深化不动产登记“最多跑一次”改革,缩短群众办事半径,国土、住建、财政等部门决定在海曙区亚细亚大厦B座二楼开设一个不动产登记临时办理点。原海曙81890不动产办理点迁至该处。

海曙亚细亚大厦B座办理点工

作时间为上午9:00-12:00;下午1:30-5:00,业务类型和范围包括不动产登记业务,原海曙区域范围内新建商品房、拆迁安置房、存量房(二手房住宅、商铺、办公、车库等)的不动产转移登记和变更登记、换证业务及相关涉税业务;不动产抵押登记业务;“同城化”办理市本级业务范围内不动产的抵押注销、抵押设立、抵押更正等;档案查询;“同城化”办理市本级业务范围内的档案查询利用及

房屋限购等相关证明的出具;网签备案;原海曙区域范围内存量房转让合同网签(仅限自行成交)、备案。亚细亚临时办理点共设置17个窗口,其中纯不动产登记窗口4个,契税、登记二联办窗口4个,交易、契税、登记三联办窗口3个。

需要提醒市民的是,亚细亚临时办理点办理不动产登记业务仅限行政区划调整前的海曙区域范围。此外,不动产登记和抵押登记业务全部实施预约办理。市

民可登录市国土资源局官方网站(<http://www.nbr.gov.cn>)进入“不动产登记网上预约”栏目或者关注“宁波不动产登记”微信公众号进入“便民服务——网上预约”栏目,选取预约事项并填写预约必要信息后进行预约,凭预约号到导服台换号。网上预约的时间为当天起五个工作日内,节假日、休息日不接受预约。档案查询和网签备案可直接到办理点现场取号办理。市民如需咨询,请拨打电话0574-87185516。

爱眼先护眼



6月6日是全国爱眼日。昨天,市眼科医院的专家志愿者们走进鄞州王家社区开展眼科义诊活动。他们为外来务工人员及居民检查眼病,并普及爱眼知识,倡导良好的用眼习惯。

(丁安 毛宏磊 摄)

为中小微企业发展插上腾飞之翼

中国银行宁波市分行助力中小微企业纪实

如果把大型企业比作参天大树的话,中小微企业就像一棵棵小树,需要更多阳光雨露的滋润,而金融支持,无疑是它们的立身之本。近年来,中国银行宁波市分行采取一系列有效的措施,保障中小微企业资金需求,推动中小微企业金融服务转型升级,为它们的发展注入一股股活水。

加大投放 保障中小微企业融资需求

近几年,中国银行宁波市分行强化责任担当,高度重视中小微企业业务发展,积极贯彻落实银监会对中小微企业“三个不低于”的监管考核要求。截至2016年末,中国银行宁波市分行国标小微企业贷款余额398.34亿元,国标小微企业贷款增速10.37%,高于全行贷款增速6.54个百分点;小微企业贷款客户数3543户;申贷获得率97.94%,较上年同期上升6.33个百分点。中国银行宁波市分行国标小微企业贷款占比、国标小微企业贷款

增量以及国标小微企业贷款增速均位居四大行第一,已连续7年在市金融办、市财政局、人行市中心支行牵头组织的宁波市金融机构小微企业贷款专项考评中荣获一等奖。

对此,宁波C机械有限公司有关负责人深有感触。该企业主要原材料价格波动较大,下游客户结算周期长,导致企业的日常资金周转压力大,又由于该企业成立时间不长,自身资产积累不够,面临融资担保难问题。中国银行宁波市分行了解到企业融资的需求后,向企业推荐了城乡小额保证保险贷款业务,为企业发放贷款100万元,有效化解了企业的燃眉之急。近年来中国银行宁波市分行通过城乡小额保证保险贷款业务,累计支持小微企业超过1300户,贷款金额超过15亿元,该行的城乡小额保证保险贷款无论从投放笔数还是投放金额都位居全市各金融机构领先水平。

转变思路 创新科技金融服务

2011年11月8日,中国银行

宁波市分行成立了宁波市首家科技金融支行——中国银行宁波市科技支行。以科技银行平台为依托,截至2016年末,中国银行宁波市分行科技型企业表内授信余额177.64亿元,表内授信客户数553户。这其中,中小微企业在科技型企业客户数和授信余额的占比分别达到96.20%和75.82%。

目前,科技型中小微企业贷款已成为中国银行宁波市分行促进中小微企业业务稳定发展的重要手段。通过合理安排信贷资源,主动调整客户结构,切实帮助中小微企业“创业创新”。

宁波高新区D科技有限公司就是其中的受益者。该企业是一家高新技术企业,每年在研发投入成本较高,而且受到原材料价格波动及下游客户结算周期长的影响,企业资金周转压力较大。虽然近年来企业销售增长较快,但企业实际留存收益较少。中国银行宁波市分行通过为该公司叙做与高新区政府独家合作的“高新通宝”产品,为其核定授信总量400万元用作补充流动资金。在中国银行宁波市分行

后续一系列信贷资金的支持下,该企业于2015年8月成功挂牌新三板并于当月完成了一轮融资,共募集资金1627.2万元。

丰富产品 拓宽中小微企业融资渠道

在近年推广中国银行总行“中银创业通宝”“中银助业通宝”“中银展业通宝”等覆盖中小企业全生命周期的产品组合、满足企业差异化金融需求的基础上,中国银行宁波市分行进一步创新合作,丰富产品服务体系,探索创新融资方式,扩充中小微企业融资渠道。

中国银行宁波市分行积极拓展与政府、平台等的合作,实现对特定中小微企业客户群的批量化服务。一是与宁波市股权交易中心合作推出“挂牌贷”产品,量身定制融资服务方案,以股权质押等新型、灵活的担保方式解决中小微企业融资担保难问题。二是与高新区“一区多园”管理局合作,以风险池、风险共担的形式,推出“一区多园”科技信贷业务,为高新区“一区多

园”全部7个分园内的科技型小微企业提供金融服务。三是与人保财险合作创新“安心贷”业务,以出口信用险与小额贷款保证保险组合的形式,在提高保险责任针对性的基础上降低企业所需承担的费用成本。

跨境撮合 搭建全球互通平台

为响应“一带一路”“大众创业、万众创新”等国家战略,中国银行宁波市分行邀请该企业参加“中德中小企业投资与贸易合作洽谈会”,并安排与德国B公司进行洽谈。由于德国B公司恰好拥有汽车天窗导轨核心技术,两家企业一拍即合,拟建立战略合作关系,利用双方优势抢占欧美市场,目前合作进展顺利。双方企业高度评价中国银行举办的跨境撮合活动,表示中国银行真正帮助企业发现了新的业务机遇。

未来,中国银行宁波市分行将全面落实中央关于扶持地方实体经济发展的指导精神,俯下身子,撸起袖子,踏踏实实为甬城经济发展谱写新的金融赞歌! (王颖)